e TeMa
camoobpa3zoBaHuA:

o «Pa3BuTne TBOpUECKOU
AKTUBHOCTM yyvyaLuuxcs
Ha ypoKax
MaTeMaTUKN»




e Llenb: BbISSBUTDL
3 PeKkTUBHbIE NPUeMbl 1
cnoco6bbl pa3BuTUA
TBOpPUYECKUX CrOCOOHOCTEMN
LLUKOJZIbHUKOB Ha ypokKe
MaTeMaTUKM.
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Tema ypoka: «JIMHenHble ypaBHEHUS
C OAHOW MEepPEMEHHON>.

e [leBn3: «CMOTpEeTb — HEe 3HAYUT
BUAETb!»

e 28k + 30n + 31m = 365
o K="PR = 2 s



e Pelun ypaBHeHMe:
o (3x+7)*2—-3 =17
e 6x+14 —3=17

e 6x=17 -4 -3

e 6x=0

o X=07?




Pelin ypaBHEHUe:

e 28k+30n+31m=365

o =2 N=2"M="

e [loacka3ka: 365- o310
KONIMYECTBO AHEN B roay,...
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[fpoBepka AOMALLHEro
3a]aHNS

e 3aaaHne. HayeptuTb B TETpaan nobown
e TPEYroJIbHUK U C MOMOLLbIO TPAHCNOPTUPA
e UIBMEPUTb €ro Yribl, U HAUTU NUX CYMMY.

e Kakue CyMMbl Bbl MOAYYUIN?

?

P ?




/s -DUI 1POC ~Cn,yL|aMHo I CymMMa YIII0B

/7" naHHOro TpeyrohbHkaa ABC okaszanocb ™
paBHOWN 180° U1 STUM CBOMCTBOM
o0OfiagaloT BCce TPEYronbHUKN?




[lpakTnyeckass paboTa

o [loCTpOUTB TPEYroJIbHUK MO 3a4aHHbIM
yrnam:

1.<A=379, <B=289, <C=900°

2.<A=72° <B=50° <C=110°

3.<A=239, <B=50°, <(C=380°,

Bceerna jin MOXXHO OCTPOUTH
TPEYTOJHHUK ?




/ « rMﬂOTeéa .‘Tpeyronbl-]MK'MomHo'nOCT
PDOUTb, €C/IN CyMMa BHYTPEHHUX YI10B
ero pasHa 18009,

* 3apaqa. Ha puc. npamble BD n AC napan-
nenbHbl.HananTe cymmy yrnos,
B D A ABC.
5 4.

PeweHune

A C ?



TeopeMa
(0 cyMMe yr/ioB TpeyrosibHUKaA)

e Teopema.

1aHo: ABC
Jloka3aThb:
<A+<B+<C= 1800°

C

Jloka3aTenbCTBO:
<1=<4, <5=<3-KaK HaKpecT nexatwue;
<4+<2+<5=18009;
Tiki<l=<4, <5=<3,7T0 <14+<24<3=1800°
min <A + <B + <C = 18009,

D OWNBR
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[lpaBuIbHO /1M MOCTaB/1EHbI pa3Mepbl Ha YepTexe?
Ecnn HeT, TO ykaxkute olwmnbKy. Kakue 3HaHus

noTpeboBasinCh //151 OTBETA Ha BOMpPOC?
B
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BbluncC/ieHue AJINHbI OKPY)>XHOCTMH 4?

N3 aTOro cnepyet, 4uto
OTHOLLEHWE ANTHBI
OKPY>XHOCTW K ANAMETpy
CYMTANOCh BETMYNHOWN
MNOCTOSIHHOW W paBHOM 3.

STO 4YmMCI0 Haseanu n (nn)

C=21r

Ha rnmHsaHbIX Tabnuykax, m= %z 3
HanaeHHbIX B Meconotamun u
OAaTUPOBAHHbIX HAYarnom I7
TbICSAYENETUNS 00 HaLlen 3pbl,
MOXHO MpoYvecTb: «ECNK 60 eCTb
OKPY2KHOCTb, TO TPETbA YaCTb OT
60 nNpeacTaBnsieT cobon 20.

Q'I'f\ 1 A AN I7A\N"T™) ™ AR A"V
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CnOBo «cummetpus>» NPEYHECKOIO npoucxoxaeHus («cum»
- C, “MEeTpPOH>» - Mepa) un 6yKkBasibHO O3HaYaeT

«COpa3MEepPHOCTb>»

LCUMMETPUA €eCTb Knaess, C NOMOLLb KOTOPOW
YyenoBeK BeKaMW nNbiTancad nocTudb W co3aaTb
Nopsa0K, KpacoTy U COBEPLLUEHCTBO»

[epmaH Beunb.
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WHA REARAOMARITE |22
OTALAL NEPELIN 5 OGS
i T BRikeER. [




7 LA AR RGO

(«PyHKUUU U 2papuku», Mamepuanbsi EI'3, yacmb «B»)

MycTb maHo ypasHeHue f(x) = g (Xx).

1. Ctpoum rpapukm dyHKLMN NEBON N NpaBON YacTeN
YpaBHEHUA y =f(x) Ny =g (x).

2.  Haxogum To4yku nepecedyeHna rpaduKos.

3. ADbcLUMCCbl TOYEK NepeceyeHnsa N eCcTb peLleHns
OAHHOro ypaBHEHMUS.




Pewumsb ypasHeHue: x’ =a

2 crocob (epaghuyeckuli)

1. neBas 4YacTb YpaBHEHUS HeOTpUL{TENbHa nNpu Jtobom
3HQYEHWN HEWU3BECTHOM X, —> NMpu ¥y < 0| peLLgHNi HeT.

2.Mpn a=0 ypaBHeHME NpUMET BUA\x> =0 /, U UMeeT
KopeHb x =0 . y=a

X

3.npn g >0 HaxoaAnM KOPHU ypaBHeHus o dopmyne

x:ir\/g y=a

OTBeT: Npu g < (), KOPHEWN HET;
npu g =0, oAMH KopeHb x =0.
npu a >0, [ABa KOPHS x = ++/a
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« Mamemamuke Hesnb3s1 Hay4umbcsi , “
2/151051 Kak amo desiaem coced! »

A.HuBeH.

NO1. [lpu Kakmx 3Ha4YeHUax napaMeTpa a

ypaBHEHUe 3_\/(x_2)2 _a WMeeT 0AHO
pellieHune ?

NO2. [llpu Kakux 3Ha4eHUdx napaMmeTpa a

ypaBHeHMe |x—1|—-1=qa  He UMeeT
peLeHNN ?




[1pn KaknxX 3Ha4YeHNaX NnapaMeTpa a YpaBHEHNE
3—\/(x—2)2 =a WMEET O[HO peLleHue ?

3anuLLeM ypaBHEHUE B BUAE:

3—|x—2‘ =a 3
[locTponmM rpacdmkm - e 2
PyHKUMIA: 3 =3 —|x 2],
/ x

N MOABWXXHYIO MPSIMYIO | T 73 4 N
Py o / \\
\

OTtBeT: a =3




[1pn KaKnxX 3Ha4YeHNaX napaMeTpa a YypaBHEHNE
|x—1|—1=a He nmeeT pewweHuii ?

[locTponM rpauk 8/ a

yz‘x—l‘—l /
UNpaMylo y = a.

[10 pUCYHKY BUOAUM MPU

a<-1 pelieHnin HeT. O

OTtBeT: g < —1




a BErBor] 0 =

(Fpadhnyeckum cnocob peLwieHnsa 3apad ¢ NnapamMeTpom)

3apayvy ¢ napamMeTpoM MOXHO paccMaTpuBaTb Kak
thyHkumo f(x; a) =0

|>1. Ctpoum rpacduyeckum obpas

rpachukK NpAMbIMK /

d.d ---'V . 'd. .'

[3. «DC-IHVITbIBaeM» HY>KHY O ‘




